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Tasiunamosvesanuiasans 1.2 luvazidulsza@nivesanudsamuscrineaenauas
9
WUDUUMIAY 0.8
1. WHIYNIDIIVOIDUY
Y A A o Y o a £
2. owaznduanouuaumldauilszansvesnny
9
= 1 I~
AEANIUTLHINEN tagnuouvanauldly 02 50

1 1 1 g P <3 1
i]zuaumuauumm”lmmmmmz;mqwmﬂﬂ
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nasgtvunaaad

[ Y ] = Av A 9 o Y 4 1 1 [
1. ¥90uu Taauraniatuouusiy J5eianulae 40 was mnualdsosuduauriule
9 I a ) AA (o 7] [ A = o 9
A28n10157 90 N lamas/aTue Tunsaindsulvouusatiiyuoes 15 aem il

v VY 2 A4 X !
uauru ldaresanuEmmuvumils

B e V=25  g=981mis r=40 tan@=150]

LH=15 v=2
2

v=Jug wie uzv—

ar
(25
H 9.81x40
= 1.59

v - gr(p + tand
1 ptan6
. \/9.81>< 40(L59 + tan15

1-1.59tan15°
=35.64 m/sec

=128.3 Km/hr
1 1 (] Yy 9 <3 A Lg
ﬁﬂﬁ”lil”lﬁﬂLLi.?TLlW”ILl%ﬁﬁﬂuuiﬂ\iﬂﬁﬂﬂ'NNLﬁ?LWNﬂJu

= 128.3-90 = 38.3 Km/hr foU

a o : 1 ' a <3
2. 50UTINNAVAPAUNLITIANNINUDITNED 1960 mm VaLUTINNAUA LAY 1]

d 1 491 9 1 1 Ado A Y a =\
AAUIDNVYFINNNUAUY 1520 mm muaumunuumﬁﬂummim 40 m LUAZNIDUUY

aw

1 <3 1 1T Aa °
AMNAIABEY 30 03 zuauseaNuEIgagamni lsTae hindnath

h vwnaums v = Jor {(b/2)+htan6]/ [h - (b/2)tan6 |}

A
W r = 40 m

b = 1960 mm = 1960 m
h = 1520 mm = 1.520 m
tan@ = tan30 = 0577
V=2
: 9.81x 40{[(1L960/2)+1.520x 0.577]
Unual v =
[L520 - (1.960/2)x 0.577]}

27.62 m/Sec

99.44 km/hr AU
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Y 2 Aw A Y Y o o 1 ] A 3
3. auu IR anHalsatauIag 20 m esnuuu I3dmSUsauaurIUNAIUIET 60
J [ § [ a QQJ 1
km/hr Tagdunamosvesnnuiaoans 1.2 luvasidulszansveannu@saniuszyiing
9
gIANUDUUNINY 0.8 1. W IYNIDIUDIDUY
Y A A [ Y o a £
2. vaznduanauuau IMavlsansvesnny
=\ 1 dy I
AEANIUTZTHINEN taziuduvaaauily 02 59
] 1 1 dy PV <3 1
dauruauuYil ldnanuEigegamla

WM MmyIDeIveInUY

NNAUNST
(VgD - (W tanD = tanO + L v? _ |9r(n+tanda
(1— ptan®)
L‘fl@ v = 60X12 km/hr = 20 m/Sec LN
g = 9.81 In/s2 2D2 _ 1902(08+ tanOa
(1—0.8tano.
r = 20 m
L =03
UNUAT

[(20%) /(9.81 X 20)] - [(0.8 X207)/(9.81 X 20) tanO] = tanO + 0.8
2.038—-1.631 tan@ = tanO +0.38
1.631 tanQ + tanO = 2.038 - 0.8

tanQ = 1.238/2.631




